

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004501240

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation CRC Management Consulting GmbH, bisher The Boyce Group GmbH, Zürich

CRC Management Consulting GmbH

[fr] CRC Management Consulting SARL [it] CRC Management Consulting LLC [en] CRC Management Consulting SAGL

Bisher

The Boyce Group GmbH

[fr] The Boyce Group SARL [it] The Boyce Group LLC [en] The Boyce Group SAGL

Voltastrasse 61 8044 Zürich

UID: CHE115873233

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich Bisher

Zweck der Gesellschaft ist der Erwerb, das Halten und die Verwaltung von Beteiligungen im In- und Ausland. Weiter kann die Gesellschaft Beratungs- und Managementdienstleistungen erbringen, insbesondere an angegliederte Gesellschaften. Sie kann ferner alle Geschäfte durchführen, die dem Gesellschaftszweck unmittelbar oder mittelbar zu dienen geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und/oder finanzieren, im In- und Ausland Grundstücke erwerben, halten und veräussern, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen.

The Boyce Group GmbH, in Zürich, CHE-115.873.233, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2016, Publ. 3243179). Statutenänderung: 31.10.2018. Firma neu: CRC Management Consulting GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (CRC Management Consulting SARL) (CRC Management Consulting LLC) (CRC Management Consulting SAGL). Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Er-

bringung von Beratungs- und Managementdienstleistungen aller Art, hauptsächlich im pharmazeutischen und Life Sciences Sektor. Die Gesellschaft kann sich an Unternehmen jeglicher Art beteiligen. Sie kann ferner alle Geschäfte durchführen, die dem Gesellschaftszweck unmittelbar oder mittelbar zu dienen geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und/oder finanzieren, sich im In- und Ausland an anderen Gesellschaften beteiligen, Dritte vertreten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein können, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für verbundene Unternehmen stellen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Boone AG (CHE-113.319.718), in Zug, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Saager, Oliver, von Obersiggenthal, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Camozzi, Carlos Roberto, von Lugano, in Basel, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 23.12.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 250

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 41236 vom 15.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich